
 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  

  

 

  

  

            

  

  

  

  

  

      

      

  

  

      

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

      

      

  

  

  

  

 

  شمارهتا  از شماره تعداد سؤال  مواد امتحانی  ردیف

 140 111 30  ریاضی  1

 155 141 15  شناسیزمین  2
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 کد کنترل

  

  در زمینه مسائل علمی باید دنبال قله بود.

  (مدظله العالی)مقام معظم رهبري      

  22/04/1403صبح جمعه 

3 دفترچه شماره  

مجاز نیست. حسابماشیناستفاده از   

 این آزمون، نمره منفی دارد.
    

شود.باشد و با متخلفین برابر مقررات رفتار میمجوز این سازمان مجاز میحق چاپ، تکثیر و انتشار سؤالات به هر روش ( الکترونیکی و ...) پس از برگزاري آزمون، براي تمامی اشخاص حقیقی و حقوقی تنها با 

 گروه آزمایشی علوم تجربی

 دقیقه 60مدت پاسخگویی:                              45تعداد سؤال:  

کشور از خارج 1403نوبت دوم ـ تیرماه    

 (سراسري) ورودي آزمون اختصاصی

  ها و مؤسسات آموزش عالیدانشگاه
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